

中美国防部长北京举行会谈,习近平会见盖茨 中美应共同应对全球性挑战

”



梁光烈欢迎美国国防部长盖茨访华

国务委员兼国防部长梁光烈10日上午在八一大楼与来访的美国国防部长罗伯特·盖茨举行了会谈。梁光烈说,中美关系是世界上最重要的双边关系之一。共同建设21世纪积极合作全面的中美关系,对中美两国乃至整个世界都具有重要意义。10日下午,习近平会见了美国国防部长盖茨。

据新华社电

» 中美国防部长会谈达成共识

会谈前,梁光烈为盖茨举行了欢迎仪式,并陪同检阅了中国人民解放军三军仪仗队。会谈结束后,梁光烈和盖茨共同会见了记者,介绍了双方在会谈中达成的共识。双方一致认为,一个健康稳定的中美军事关系,是两国元首关于建设21世纪积极合作全面中美关系共识的重要组成部分。双方均期待着胡锦涛主席即将对美国进行的国事访问。双方一致认为,保持中美两军关系健康稳定发展符合双方共同利益。双方都认识到,加强和保持各层次对话与沟通对两军关系发展具有重要意义。

双方均有责任和义务采取有效措施,尊重彼此主权、安全和领土完整,培育和增进战略互信,巩固和扩大共同利益,避免误解和误判。双方重视中国中央军委副主席徐才厚2009年10月访美期间与盖茨部长达成的关于推动两军关系发展的七点共识。两军在反恐、维和、护航、人道主义救援减灾等非传统安全领域开展合作;双方同意将于2011年上半年举行中美国防部工作会晤和中美海上军事安全磋商机制工作小组会议;双方将继续就两军关系指导原则与框架进行磋商,并于适当时候形成双方同意的文件。

» 习近平会见美国国防部长盖茨

国家副主席、中央军委副主席习近平10日下午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长盖茨一行。

习近平说,中美两国都是世界上具有重要影响的大国。近年来,在双方共同努力下,中美关系总体保持了稳定发展的良好势头。一个健康稳定的中美关系对于中美两国和整个世界都十分重要。新形势下,中美双方应该相互信任,同舟共济,携手合作,共同应对不断增多的全球性挑战,共同分享发展机遇,更好地造福于两国和世界人民。

习近平指出,中美两军关系是两国关系

的重要组成部分,也是两国关系中复杂因素较多的敏感领域。两军关系的发展必须建设和维护一个稳定可靠的政治基础,这就是相互尊重主权、安全和发展利益。希望两国防务部门采取有效措施切实维护好两军关系的政治基础,确保两军关系沿着健康稳定的轨道向前发展。习近平就台湾问题阐述了中方的原则立场,向客人介绍了中国坚持走和平发展道路的情况。

盖茨对此访就美中两军关系达成的重要共识感到满意,表示将与中方一起推动美中两军在各个领域的交流与合作。盖茨还就国际和地区热点问题谈了看法。

香港龚如心遗产争夺案再审 陈振聪律师当庭播放两人亲密录影

据中新社电 陈振聪10日就争夺香港华懋集团已故主席龚如心遗产官司上诉,陈振聪的律师在庭上播放陈与龚如心郊游的片段。

当庭播放两人亲密录影

香港高等法院上诉庭昨日就龚如心遗产案展开聆讯,预期需审10日。陈振聪昨日没有到法庭,由律师在庭上播放陈振聪与龚如心相处的片段,以证明两人亲密的关系。有关片段由陈振聪拍摄。在影片中,当时两人正在郊外,龚如心穿上迷你短裤,在一辆银色私家车前摆出不同姿势,陈振聪赞她可以做模特儿拍广告,龚如心表示,她不喜欢日本车,因很“豆泥”。两人不时以“猪猪”及“老豆”互称。陈振聪更在影

片中教龚如心驾车。

陈振聪律师表示,陈振聪拥有很多两人的影片及电话录音,并指原审法官认为,陈振聪所持的遗嘱是伪造,犯了基本错误。

法官认为遗嘱是伪造

陈振聪去年2月在争产官司中被判败诉后,警方商业罪案调查科立即拘捕他,他一直以500万港元现金保释外出,每隔数月到警署报到。警方则将其怀疑伪造的2006年遗嘱送往化验。

2007年,龚如心因子宫颈癌病逝,陈振聪即出示一张2006年的英文遗嘱,自称是龚自1990年代相交的秘密情人,已获龚馈赠所有遗产;与华懋手上持有、受益人为华懋慈善基金的2002年遗嘱背道而驰。



龚如心生前与陈振聪的合影

双方于2009年5月展开争产诉讼,陈出示大量与龚如心相交多年的证物,包括其辫子、相片、录像带及留言等。但法官林文瀚认为,龚陈恋情并非纯粹真爱,女方行善愿望至死未渝,加上2006年遗嘱出现极多矛盾,因此认为陈振聪的遗嘱是伪造的。

多地春运试行 火车票实名制

据新华社电 昨日起,全国多地在春运期间试行火车票实名制,旅客需持有效身份证原件,农民工专列、免费乘车儿童及持儿童票的儿童除外。

据武汉铁路局介绍,今年春运期间,武汉铁路局下辖的13个火车站将试行火车票实名制,其中武广高铁节前试行,普速列车节后试行。春运期间,南昌铁路局将在江西境内南昌、九江等6个火车站首次试行车票实名制。自1月19日春运首日起,郑西高铁郑州、巩义南等站也将对“G”字头列车试行车票实名制。

“腊八节”喝粥 已有千年历史

据新华社电 11日为农历十二月初八,是一年一度的“腊八节”。这一天在中国民间有吃腊八粥的习俗。民俗专家指出,喝腊八粥在我国已有千年历史。

天津市社科院教授王来华介绍说,南北朝时,农历十二月初八才被正式固定为“腊八节”,在这一天要祭祀祖先和神灵,祈求丰收和吉祥。腊月初八这天,全国各地都有喝腊八粥的习俗。王来华表示,据史料记载,我国喝腊八粥的历史,已有一千多年。最早开始于宋代,每逢腊八这一天,不论富人还是穷人,家家都要喝腊八粥。最早的腊八粥是用红小豆来煮,后经演变,加之地方特色,逐渐丰富多彩起来。腊八节拉开了春节的序幕。

山东泰安遇袭警员为何不带枪?

公安部官员释疑:因枪支管理严格

星报综合报道 昨日,公安部办公厅副主任兼公安部办公厅指挥中心主任程人华做客人民网直播间,在回答网友提问“山东泰安的枪击案牺牲民警出警的时候为何不带枪,不穿防弹衣”时表示,公安机关对枪管理严格,实行枪弹分离的制度,根据警情的需要来决定带什么样的装备。山东泰安这起案件是在去调查的过程当中,而非围捕过程。在没有确定这个犯罪嫌疑人是

否有枪的情况下,调查民警没有带枪从程序上说是没有错误的。

程人华表示,一旦确定犯罪嫌疑人身上有枪,或明确犯罪嫌疑人就是危险的犯罪分子,或去特定的场所对犯罪嫌疑人实施围捕时,公安部和各级公安机关都规定:一定要给基层民警配枪支。这点公安部也是明确要求的。山东泰安民警牺牲的事件发生是意外情况。民警平时走访百姓生活

情况时,也不可能带枪。

关于防弹衣的问题,程人华介绍说,因为防弹衣很沉,在出警过程中,不是每次出警都要配上防弹衣,还是根据警情来研判。同时目前200万警察,还不可能人人配上一件,同时也说明政府要加大对单警装备的投入,对必要的装备一定要配上。此外,民警穿上防弹衣去走访群众,群众产生紧张情绪,也不利于交流,难以警民和谐。